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YIIYTCTBO 3A POAUTEJBE (IPYTE 3AKOHCKE 3ACTYITHUKE)'

e  3aBpIIHU HCIHT TOJIAXKY CBU YYEHHIIM OCMOT paspena.

e 3aBpIIHM HCHHT CE€ TOJIA)KEe TPH AaHa — MPBOT JaHAa CE MOJa)Ke CPIICKH, OJHOCHO MaTepmU
je3HK, Ipyror MaTeMaTHKa, a Tpeher 7aHa KOMOWHOBaHHU TECT.

e VyeHunu wuMajy o0aBe3y Ja Mpe MPUCTYNama HCIHTY Ca OJEJBEHCKAM CTAPEIIMHOM
OJaroBpeMeHoO IMpoBepe TAauyHOCT CBOJUX JIMYHUX II0oJaTaka M II0JIaTaka O YCIIEXy TOKOM
IIKOJIOBama y 06a3y mojaTaka.

e  VYyenurm TpeOa na nohy y mkomy y 8.15 gacoBa cBa TpH JjaHa ToJlaramba UCIINTA;

e Ha mcrut u3 cprickor, OAHOCHO MaTepmer je3uKa U Ha MCITUT Ha KOMe Ce MoJlake KOMOMHOBaHU
TeCT y4eHWIM Tpeba Aa moHecy hauky KEIKHUIYy ca OBepeHOM (oTorpadujoM M YIHCaAHUM
uaeHTH(GUKAOHNM OpojeM ydeHHKa, TpaUTHY OJIOBKY, TUIABY XEMH]CKY OJIOBKY M T'YMHILY;

e Ha wuwcnur w3 MareMaTnke y4eHUIM Tpeba 1a MOHecy hauky KHWKHIy ca OBEpPEHOM
¢dororpadujoM M ynmucaHNM HICHTU(HKAINOHHUM OpojeM ydeHHKa, TpadUTHY OJOBKY, IUIaBY
XEMH]jCKY OJIOBKY, TYMUILY, JICEHP, TPOYTao U LIecTap.

e Ha wucruty HHje n03BOJbeHO Kopumheme MOOWIHMX TeledoHa, KaiKyiaTropa, Oenexaka,
nanupa, HUTH JPYrux MaTepHjajia Koji He Cra/iajy y MpoIucaH nproop 3a UCTIUT.

e Ha ucruty HUje 03BOJBEH pa3roBop Mehy ydeHunmuMma.

e VueHHUIMa HHjE IO3BOJHCHO Ja HAMYINTAjy MPOCTOPHjY V KOjoj ce Mojaxke mcruT mpe 9.45
yacoBa 1 y nepuoay of 10.45 no 11.00 gacona.

e VyeHunm Mory OWTH y#aJb€HH ca WCIHUTA y CIIydajy HENOINTOBama MpaBWia M yIMyTCTaBa
JNSKYpHUX HACTaBHHKA. YUYCHHK Koju OyJe ynajbeH ca TecTa moOuhe Hyna 007oBa Ha TOM
TecCTy.

e VY4YeHHK KOjH je yoaJbeH ca TecTa y cieaeheM poKy Moske Jia Iojiayke TeCT ca Kora je yAaJbeH.

e PoauressuMa OAHOCHO APYTMM 3aKOHCKMM 3aCTyNHHLUMa 3a0pameHo je na 0e3 moceOHor
onobpema OyAy y IMIKOIH 32 BpeMe IMoJIarama 3aBPITHOT HCITUTA.

e VYV cnydajy HempenBuleHE CHPEYEHOCTH y4YEeHHKa Ja MPHUCTYIH IOoJaramy 3aBPIIHOT HCIIUTA,
pOINTEss OTHOCHO IPYTH 3aKOHCKHM 3acCTyIHHK y 00aBe3H je Ja TO NPHjaBU OJIE€JHEHCKOM
crapemrHu A0 8.00 yacoBa Ha JjaH nojiarama.

e VuecHuKe Ha OONHMYKOM WIM KyhHOM Je4emy pOIUTEbH, OJHOCHO IPYIM 3aKOHCKH
3aCTYIHUIM, IPHjaBJbYjy ONEJFEEI-CKOM CTAapellMHU HajKacHUje jellaH NaH Tpe Ioiarama
3aBPIIHOT WCINTA; YYEHMIM ITIOJIAXKY 3aBPIIHH HCIHT y IPOCTOPY KOjH OJroBapa HHXOBOM
3IpaBCTBCHOM CTambYy.

e [locne o0jaB/puBamba NPUBPEMEHUX pe3yiTaTa, yYEHHIM HMMajy IPaBO YBHUAA Y CBOj TECT, a
3ajeH0 ca POJMTEJbEM, OJHOCHO IPYIMM 3aKOHCKMM 3aCTYIHHKOM, M IIPaBO IIPUTOBOpa
IIKOJICKOj KOMHUCHjH YKOJIMKO CMaTpajy Aa cy oumrehenu.

MoauMo poanTebe, OMHOCHO Ipyre 3aKOHCKE 3aCTYIHHKE, J1a:
e Boze pauyHa ja ydeHHUIM JOPYUKYjy U IOIHjy BOAY IIPE MOYETKA 3aBPIIHOI UCITIUTA.
e IlpoBepe ma mu Cy y4eHHUIM MOHENHN TOTpedaH MprOOp 3a paj 1 hauky KIIKHUILY.
e VY mpoBepH pe3ynrara Ha I10jeIMHAaYHUM TeCTOBMMA Ha 3aBPLIHOM HCIIUTY POJUTEIbH, OAHOCHO
JpYyru 3aKOHCKM 3acCTYNHHUIM YYeHHKa Tpeba Ja MMajy jacHy W Npenu3Hy HHpopManujy o
HauyMHy NPHKa3HUBamka pe3yliTaTa Ha TECTOBMMA U HAUUHY 00/I0Bamba.

! OBo yoyTcTBO Tpe6a Ja 6yIIC MTaMIIAHO U MTOACJBEHO POAUTE/bUMA OJTHOCHO APYTUM 3aKOHCKUM 3aCTyITHUIIAMA.



Ha ocnoBy IlpaBminuka o u3menu IIpaBuiHHKa O mporpamy 3aBpIIHOT HCHOHUTA Y
OCHOBHOM 00OpazoBamy H Bactutamy (,,Ciyx0enu rimacHuk PC — IIpocBeTHu riacHUK”, Opoj
2/18) y koMme je yTBpheH yneo MmojeIMHAYHUX TECTOBAa Y YKYIIOM Opojy 00J0Ba Ha 3aBPIITHOM
UCTHTY, KOju n3HOcH 40 00IOBa, YUEHHK MOXE Jia OCTBapH M3 CPIICKOT, OJTHOCHO MaTepHmer
jesuka HajBume 13 OomoBa, M3 MaTeMaTHke HajBuiie 13 0oJ0Ba M Ha KOMOMHOBAHOM TECTY
HajBuIre 14 6omoBa.

Ha cBakom mojeanHadyHOM TecTy y4eHHK pemaBa 20 3amaTaxa, Tj. MaKCHMaJlaH pe3yinTaT Ha
tecty je 20. Pagu npenm3HOT yBHAa y MOCTUTHYha TOKOM M Ha Kpajy MCIIUTa, CBAaKM YYCHHUK he
UMaTd YBHI y JIBa IOJaTKa — pe3yinTaT Ha TecTy M Opoj 0ojaoBa 3a ymumc, Tj. mpepadyHar
pe3ynTaT MOCTUTHYT Ha TECTY.

BonoBu koje je yueHHK OCTBApHO 3a YIHC y XKEJbEeHY CPeby KOy N3padyHaBajy ce TaKo IITO
ce pe3yiTaT IIOCTUTHYT Ha TECTY M3 CPICKOT (OJJHOCHO MaTepH-er) je3NKa U MaTeMaTHKEe MHOXKHU
koeunujertoM 0,65, a pe3ynaTaT MOCTHUTHYT Ha KOMOMHOBaHOM TECTy MHOXH ca
koeduujertom 0,7.

dopmyna 3a u3pauyHaBambe Opoja 00IOBa KOje je YUCHHK MMa Ha OCHOBY OIINTEr ycIiexa U
pe3ynTaTa MOCTUTHYTHX Ha 3aBPIIHOM HCITHUTY:

|YI<yHaH 0poj 6omoBa 3a ynuc = (VI + VII + VIII) - 4 + 0,65 - CJ + 0,65 - MA + 0,7 - KT

VI — ommte yenex Ha kpajy VI paspena

VII — onmty yeniex Ha kpajy VII paspena

VIII - onmtu yenex Ha kpajy VIII paspena

CJ — pe3ynTar Ha TecTy U3 CPIICKOT / MaTepHET je3nKa
MA — pe3ynTaT Ha TeCTy U3 MaTeMaTUKe

KT — pe3ynrat Ha KOMOMHOBAaHOM TECTY

To 3Haum na he y4eHMK KOju, Ha puMep, UMa pe3ynrar 17 00J0Ba Ha TECTy U3 CPIICKOT jE3UKa
octBaputu 11,05 GomoBa Ha ToM TecTy. Pagm mpennsHOr yBHAa y HMOCTHIHyha TOKOM M Ha Kpajy
WCTINTA, CBAaKHM Y4eHHK he MMaTH yBHI y JBa MOoJaTKa — Pe3yaTar Ha TecTy U Opoj 60moBa Ha TecTy, Tj.
npepavyyHaT pe3yiTaT MOCTUTHYT Ha TeCTy.



